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Автомобілі Daewoo Lanos сходили з конвеєра з 1997 до 2017 років. Але їхня
популярність і сьогодні є виправданою. Адже характеристики машини роблять її
досить зручною в управлінні та на початку набування досвіду водієм. Коли варто
звернути свою увагу на цього представника бюджетного автопрому?

Навчання та перший автомобіль
Частіше за інші випадки багато інструкторів радять зупинити свій вибір саме на цій машині.
Оскільки її характеристики як простота експлуатації, невелика ціна та спрощені умови для
ремонту стануть вирішальними для новачків. Саме завдяки цьому купити Daewoo Lanos можуть
ті, хто вперше намагається сісти за кермо. Тим паче, що машина дійсно легко керується та не
потребує великих зусиль на ремонт.

Переваги автівки на цей випадок:

простий дизайн — трішки естетики та мінімалізму;
легкий пошук оригінальних запчастин;
зручне керування з мінімальними перешкодами.

Хоча варто відзначити: автомобіль не дуже пристосований до безпечної їзди. Тож у цьому плані
водій та пасажири мають більшою мірою розраховувати на себе.

Локальні мандри
Хоча на задньому місці можуть їхати три людини, зручно через вузький салон там буде вдвох

https://www.olx.ua/uk/transport/legkovye-avtomobili/daewoo/lanos-sens/


на великих дистанціях. Двигун має об’єм від 1,3 до 1,6 л, до того ж машина без додаткового
навантаження і шкоди двигуна може долати досить великі відстані. Об'єм багажного відсіку у
звичайному вигляді становить понад 300 літрів. Цього достатньо для подорожей до області або
сусідніх локацій вчотирьох.

Також варіант з Деу Ланос чудово підходить для щоденного користування. Автомобіль можна
вважати бюджетним варіантом для міста. Також перевагою стає якість машини. При
своєчасній заміні масла, форсунок, ременів автомобіль може працювати досить багато часу.

Оскільки випуск автомобілів завершився п'ять років тому, сьогодні можна знайти в Україні
вживані авто на сервісі OLX. Тут є моделі різних років випуску у відмінному стані. Так машина
стає способом розвивати свої навички керування, а бюджетна вартість робить її особливо
привабливою.
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